
BARVICE V OKTOBRU –  1. del 

V tem mesecu smo posebej obeležili Teden otroka. Poleg vsakodnevnih rutinskih dejavnosti
smo spoznavali različne poklice in osebe, ki te poklice z veseljem opravljajo. Obiskali so nas
policist Janez, farmacevtka in mamica Simona ter medicinska sestra Anita. 

Policist Janez se je z nami pogovarjal o varnosti pešca v prometu, o varni vožnji in se z nami
sprehodil do glavne ceste, ki smo jo skupaj prečkali. Lahko smo si ogledali njegovo policijsko
uniformo ter pripomočke, ki jih pri svojem delu uporablja, razkazal nam je tudi policijsko
vozilo. 





Poklic farmacevtke Simone je bil otrokom še posebej zanimiv, saj nam ga je predstavila
mamica dveh deklic iz naše skupine. Tudi ona pri svojem delu v lekarni uporablja delovno
oblačilo in pove, da mora biti prostor, v katerem dela ves čas čist, ravno tako tudi njene roke.
Skupaj z otroki je naredila kremo za roke, otrokom izmerila tlak, vzgojiteljici pa sladkor v krvi. Ob
koncu srečanja je otrokom razdelila še vitaminske bonbončke.











Medicinska sestra Anita nas je obiskala z namenom, da bi otrokom predstavila pravilno
tehniko ščetkanja zob in si bodo prvič skupaj ščetkali zobke. S seboj je pripeljala kuža Pika, ki
nam je pri tem prijazno pomagal. Potem pa nam je predstavila še poklic medicinske sestre.
Otrokom je izmerila tudi nivo kisika v krvi. S seboj je prinesla nekaj zdravniških kovčkov s
pripomočki za igro in otroci so se lahko preizkusili v vlogi zdravnika in medicinske sestre.
Prejeli so tudi pobarvanke.









V igralnici smo si pripravili različne kotičke (zdravstveni dom, lekarna), ki so otrokom služili za
igro vlog. V knjižnem kotičku pa smo prebirali knjige o poklicih.

V tednu otroka smo si privoščili še jesenski pohod v Obrh. Ogledali smo si izvir Obrščice, se
sprehodili po Obrhu, kjer sta doma Liam in Urban ter naša sodelavka Špela, ki je trenutno na
porodniškem dopustu. Špela nas je del poti tudi vodila, ob koncu pa nas prijazno pogostila s
sokom in slastnimi mafini. Spremljalo nas je toplo sončno vreme in dopoldan je po mnenju
vseh prehitro minil.







Pogovor o poklicih smo nadaljevali ob slikanici Želim si vzgajati otroke v vrtcu?. Otroci so
povedali, kaj počnejo vzgojiteljice v vrtcu. Njihove izjave smo uspeli zapisati.


